



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE JUIZ DE FORA
PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

EDITAL Nº 43/2018, DE 03 DE DEZEMBRO DE 2018

O Coordenador de Formação, Análise e Planejamento de Pessoal da Universidade Federal de Juiz de Fora (UFJF), no exercício da Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas e no uso das atribuições que lhe são conferidas, resolve:

1- Retificar o Edital nº 38/2018, de 15/10/2018, Concursos Públicos nº 13 a 30 para cargo de Professor da Carreira do Magistério Superior – *Campi* Juiz de Fora e Governador Valadares, publicado no DOU de 19/10/2018, seção 3, páginas 68 a 72, nos seguintes termos:

1.1 Concurso 22: Departamento de Zoologia – *Campus* Juiz de Fora. Na letra c) INSTALAÇÃO DA BANCA EXAMINADORA/INÍCIO DAS PROVAS, **onde se lê:** “14/01/2019, às 08h...”; **leia-se:** “04/02/2019, às 08h ...”.

Rafael Lucas da Silva Santos
Pró-Reitor de Gestão de Pessoas em substituição